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eg3&ste =X K& A 39,900 171,000 A 131,100
< 11,970
e 27,930

402 BIZEXHE0| A 39,900 171,000 A 131,100
= 11,970
e 27,930

02 It EAIL EZ (01X THS) 39,900 171,000 A 131,100
O &g3ddstd s XNBAY 39,900
< 11,970
[ia 27,930

GAP OtE A 2AMX 2 31,000 35,000 24,000
= 15,500
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2N sMHIH D
HE: sAZMAYS
Sl WEBY SMS MAIIY N CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 4,650
= 10,850
301 et A =2 21,000 25,000 A 4,000
= 10,500
&< 3,150
= 7,350
12 JIEtE A= 21,000 25,000 A 4,000
O GAP 2I==JF ot™ S HAHl X & 21,000
= 10,500
& 3,150
= 7,350
402 SI2HXHE0| & 10,000 10,000 0
= 5,000
o=} 1,500
= 3,500
03 QI2t R/ EFAFSE HI 10,000 10,000 0
O GAP EY 224 MM B4 X 10,000
= 5,000
& 1,500
= 3,500
GAP QIS & XIS AISH (1= AlAH]) 10,000 29,250 A 19,250
&< 5,000
= 5,000
301 et A= 10,000 29,250 A 19,250
== 5,000
= 5,000
12 JIEtE2 A= 10,000 29,250 A 19,250
O GAP QIS &} XIRAS (2= A AH])
250,000 x40 A 10,000
& 5,000
= 5,000
da E2 IN Y AN S24H 30,000 0 30,000
307 2Iz2t0| A 30,000 0 30,000
04 SIZ2ISHAAISH E & 30,000 0 30,000
O d& E2 ga L AKX 228 30,000
SIEH 2 XA (HBALS) 1,942,455 0 1,942,455
402 SI2FXHE20| & 1,942,455 0 1,942,455
01 BIZtXIEAYE X (KM TH ) 1,942,455 0 1,942,455
O KIJIEHE XA 1,600 %1,214,034L 1,942,455
HA2ABHMXZ2(2H]) 46,240 0 46,240
301 dEtE M= 46,240 0 46,240
12 JIEtE2 A= 46,240 0 46,240
O ZFABEIE(2HI]) 1,700,000& x27 .2ha 46,240
ANetHds J=dE ESAY 9,600 0 9,600
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SN =My
= 2
o

g sgZzE"L
©: EE sa2 Madigt I (&)
= _ — d =

SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

== 2,880
s 6,720
307 glz2tol & 9,600 0 9,600
< 2,880
s 6,720
02 It M AHE X 9,600 0 9,600
O sy JI=dE BESAMg
120,000& *100= 2t *80% 9,600
= 2,880
e 6,720
sZJI A= X3 1,505,500 1,079,000 426,500
= 186,500
< 123,450
s 1,195,550

SAESIIAH KNS AY 530,000 530,000 0
402 QI2H X201 M 530,000 530,000 0
01 2I2E 2 A B (KM ) 530,000 530,000 0

O SA2EsIIH NIAAS
(5,000, 000 *250CH *40%)+( 10,000, 000-& *6CH 530,000
*50%)

SN2 A8 N2MF10 NI AY 300,000 300,000 0
402 RI2EX=20l A 300,000 300,000 0
01 U2 E2ALE X (KA R) 300,000 300,000 0

O sttE S 28240 XA

5,000,000& 150 *40% 300,000

SIHSHEX 2 30,000 30,000 0
= 12,000
< 5,400
s 12,600

402 RI2FX=201 M 30,000 30,000 0
= 12,000
< 5,400
i 12,600

02 QI EAIS EZ (OIS ) 30,000 30,000 0

O sgJIH SaHEX BRI AY

100, 000& 3004 30,000
= 12,000
< 5,400
e 12,600

SIHSEEE N& 219,000 219,000 0
< 65,700
s 153,300

307 glz2tol & 219,000 219,000 0
< 65,700
s 153,300

02 It M AHE X 219,000 219,000 0
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SN SHYXAD
HE: sAZMAYS
&l =G X (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O sJAHSEEE X 219,000
< 65,700
[ia 153,300
L2 R sgYIAH ZIIHI XA 349,000 0 349,000
= 174,500
= 52,350
[ 122,150
301 LA S 349,000 0 349,000
= 174,500
< 52,350
i 122,150
12JIE24 3 349,000 0 349,000
O L% 3% sJIH ZJIHX X 349,000
= 174,500
< 52,350
s 122,150
Detd A MAGX XIAX X2 A 77,500 0 77,500
402 RI2EX20| N 77,500 0 77,500
01 2I2F 2 A E = (RERTH ) 77,500 0 77,500
O &lezd & MM XAX XA
15,500, 000& »5CH 77,500
= 2 Hoff CH =4 2,800 2,800 0
s R=A 2,800 2,800 0
201 Let2d] 2,800 2,800 0
01 At 22l 2,800 2,800 0
O Mollth&E Malgel & M- 1,200
O Mol HI&22X S204AHI| 1,600
&S MADIEHT R 6,823,701 11,280,582 A4,456,881
= 65,417
J| 599,325
< 2,536,892
i 3,622,067
AUZZE JIBES H35t 68,511 68,511 0
201 Let24E] 3,480 3,480 0
01 At 2t 2l 3,480 3,480 0
O 202U EERUE MEH
1,000& x8Z 30004 2,400
O A& 828 =% HMH 40,000 27& 1,080
202 (4l 5,031 5,031 0
01 SLHOIYI 5,031 5,031 0
O 2o&=s NAYE =AY 5,031
301 EEd = 60,000 60,000 0
12 JIEBHE4 = 60,000 60,000 0
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FN: sEEXH
HE: sAZMAYS
ol RAOITS MAD| BRI (S5 &)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O 2810F =HEds NS
200& *300,000kg 60,000
2SS A XA 240,000 200,000 40,000
402 QI2H X201 M 240,000 200,000 40,000
01 2I2F 2 A B (RERITH &) 240,000 200,000 40,000
O =8 MASI NMXE AL
1,250,000 *100ha*40% 50,000
O gz MM IHMXE AF
1,250,000 *100ha*40% 50,000
O DF MM MHMXE AL
1,250,000& *80ha*40% 40,000
O ZI| MASX HMXE AL
5,263, 100& *19nha*40% 40,000
O odse MACI XMAE AL
1,875,000& *40ha*40% 30,000
O LSOl MACI THMXJ AHS
1,875,000& *40ha*40% 30,000
E8&s MoeX X 40,000 40,000 0
402 RI2HXt20l ™ 40,000 40,000 0
01 212t 2 AL E = (REM ) 40,000 40,000 0
O SH=E MAHI XHAE AL
50,000,000 *40% 20,000
O ola) MASX XA A
1,250,000& *40ha*40% 20,000
20E 243 XA 374,040 374,040 0
402 RIZEX201 ™ 374,040 374,040 0
01 212t X2 Ar B 2= (REXIXH &) 374,040 374,040 0
O 472 HYotRA XA
237,600,000 *40% 95,040
O otRA A= MHlE =3¢ NI MG
55,000& *8,000 x40% 176,000
O OHetsl HHEAl & d24 A THAHX SR A
& 6,000,000 *50% 3,000
O &2 XNFESE AFE 500,000,000 *20% 100,000
Nx AXD NRAY 203,000 40,000 163,000
402 RIZ2HXt20l M 203,000 40,000 163,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 203,000 40,000 163,000
O 0F AZXD| N3AAMY 507,500,000& *40% 203,000
LHEAH D=ST NEAY 250,000 100,000 150,000
402 2I2HAHE01 M 250,000 100,000 150,000
01 2I2E 2 A B (RERTH ) 250,000 100,000 150,000
O UWE8AH =3I XNEAY 250,000
Olah MAAIE AUs XI& 265,570 182,073 83,497
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AN sdEIEXE 0
BH: sAMAYs
SR HOTE MaDlEKE (29 a8)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Jl 106,228
s 159,342
402 RI2EX=20| A 265,570 182,073 83,497
J| 106,228
s 159,342
02 QI EAISEZ (OIS ) 265,570 182,073 83,497
O Q& MAAIE SEUSALY
531,140,000& *50% 265,570
J| 106,228
e 159,342
EE2H=E ANE 03 N 49,775 13,775 36,000
J| 19,910
s 29,865
402 RI2FX =01 M 49,775 13,775 36,000
J| 19,910
s 29,865
02 QI EAILSEZ (01X E) 49,775 13,775 36,000
O SBES MUAE HUSAL
99,550,000& *50% 49,775
J| 19,910
e 29,865
b= MAAIE S0 X3 172,970 204,450 A 31,480
J| 69,188
< 31,135
s 72,647
402 2I2H X201 M 172,970 204,450 A 31,480
J| 69,188
< 31,135
s 72,647
02 A2t X2 AL 2 X (01 X THE) 172,970 204,450 A 31,480
O = DSEANESEUS ALY
345,940,000& * 100 2= x50% 172,970
J| 69,188
< 31,135
s 72,647
FTA X SAISHE 28 2 el 2,300 2,700 £ 400
J| 2,300
202 O4dl 2,300 2,700 A 400
J| 2,300
01 = LHA YI 2,300 2,700 A 400
O It 8 RS R 04 2,300
J| 2,300
ICT ADIET HILGHRA KIRAL (HBAY) 1,062,000 1,213,140 A 151,140
< 885,000
e 177,000
402 RIZEX201 A 1,062,000 1,213,140 A 151,140
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885,000
177,000

2

A& AL
, 124,000,000 *50%

M H

1,062,000

1,062,000

885,000
177,000

1,213,

140

A 151,

140

D=HIOISTHEIAIE X2

S

H

667,943
267 177
120,230
280,536

487,

197

180,

746

402 2I2tXt=01 &

S

UL

667,943
267,177
120,230
280,536

487,

197

180,

746

w

35,885,000 «50%

’

S

EURLY

667,943

667,943
267,177
120,230
280,536

487,

197

180,

746

ANE20SHa X3

S

UL

264,735
105,894

47,652
111,189

342,

970

AT8,

235

402 2I2tXt=01&

S

Mo

264,735
105,894

47,652
111,189

342,

970

AT8,

235

529,470,000& *50%

N

EUNE

264,735

264,735
105,894

47,652
111,189

342,

970

AT8,

235

sH=20F IUXEZAIE XS

U AT

104,908
41,963
18,884
44,061

254,

152

A 149,

244

402 It Xt=01 ™

U AT

104,908
41,963
18,884
44,061

254,

152

A 149,

244

209,816,000& *50%

Mo

104,908

104,908
41,963
18,884
44,061

254,

162

A 149,

244
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
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0y

A0LEE ICT 8= EAAE 57,255 107,076 N49,821
28,628

8,588
20,039

S

EUNE

402 RI2HX=01 M 57,255 107,076 A49,821
28,628

8,588
20,039

S

M

57,255 107,076 N 49,821

95,425,000 «60% 57,255
28,628

8,588
20,039

S

UL

202 GIOIHIE JHE AL (R SALS) 93,510 56,196 37,314
77,925
15,585

EURE

402 RI2FXt=01 M 93,510 56,196 37,314
77,925
15,585

UL

02 Q=AML EE(0IATHE) 93,510 56,196 37,314
O J0WZ== ol0IHE HA A
187,020,000& *50% 93,510

77,925
15,585

EUNL

ANESteA 282D NF ALY 33,500 52,167 A 18,667
10,050
23,450

UL

402 2I2tXt2 01 & 33,500 52,167 A 18,667

10,050
23,450

EUNE

02 P2 XHE2AILEZ(0IETHR) 33,500 52,167 A 18,667
=2SHEI N2AY
67,000,000 «50% 33,500

10,050
23,450

EUNE

FEsY ANET ALY 160,230 183,120 A 22,890
48,069
112,161

Mo

402 212t X201 & 160,230 183,120 A 22,890

48,069
112,161

M

02 QX EAME EE(0IHTHRA 160,230 183,120 A 22,890
A
228,900,000& *70% 160,230

48,069
112,161

UL
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=

i
2m

EUNL

162,630

135,525
27,105

176,

880

A 14,250

UL

162,630

135,525
27,105

176,

880

A 14,250

OlEM&)

(
O ZXHA Mabdgh ALY
325,260,000 «50%

EUNLY

162,630

162,630

135,525
27,105

176,

880

A 14,250

Mo A

38,988
19,494

5,848
13,646

38,

988

307 21201 &

Mo

38,988
19,494

5,848
13,646

38,

988

U AT

38,988

38,988
19,494

5,848
13,646

38,

988

B sie S=0Ls 4 NAY(HEAY)

M

40,000
25,000
15,000

78,

622

N 38,622

UL

40,000
25,000
15,000

78,

622

A 38,622

SX(0IATHH)
A

s30ds 4 NAAMY

50,000,000& «80%

EUNLY

40,000

40,000
25,000
15,000

78,

622

N 38,622

o
TT

HOIESSE EZEEAE XA

Mo R

7,920
3,960
1,188
2,772

,240

A 1,320

402 2I2tXt=01 &

Mo H

7,920
3,960
1,188
2,772

,240

A 1,320

9,900,000& «80%

7,920

7,920
3,960

,240

A 1,320
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2N sMHIH D
HE: sAZMAYS
SRl ROITE MAD|EH CERED
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 1,188
= 2,772
HAs MAMHHE XA 376,148 474,200 N 98,052
== 112,914
= 263,234
307 2Iz2t0| A 376,148 474,200 N 98,052
= 112,914
= 263,234
02 QI AAIE E X 376,148 474,200 A 98,052
O AR MAMGAEM XA 376,148
& 112,914
= 263,234
s=&=2 Mol2E X 1,989,768 2,311,656 A 321,888
& 994,884
= 994,884
307 giztol A 1,989,768 2,311,656 A 321,888
& 994,884
= 994,884
02 QI2tAAMAIE E =X 1,989,768 2,311,656 A 321,888
O s&2ilEse soteeg= A&
6,632,560,000 *30% 1,989,768
& 994,884
= 994,884
AN sAS AEEH KA (HSHAIS) 28,000 514,800 A 486,800
& 14,000
= 14,000
402 SI2vXHE0| & 28,000 514,800 A 486,800
& 14,000
= 14,000
02 BIZtXIEANYE X (0OIETHH) 28,000 514,800 A 486,800
O Sllsat2 AIE&H XA 28,000
o=t 14,000
= 14,000
=S NESHE SSHES NI ANY 70,000 0 70,000
307 QI2t0| & 70,000 0 70,000
02 QI2tAMAIE E =X 70,000 0 70,000
O =S11&Esda RSHZS XNSAY
70,000,000 x 1Al 70,000
sIAEQE 47,818,226 45,322,746 2,495,480
J| 39,366,790
& 1,320,910
= 7,130,526
ll2s Z2AXS ALY (24]) 38,567,000 35,493,000 3,074,000
J| 38,567,000
301 2EtE A =2 38,567,000 35,493,000 3,074,000
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SN s4ENED
o s WA s
el SItASOHH CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 il Hl DS 2
T 38,567,000
12 JIEE 43 38,567,000 35,493,000 3,074,000
O Jl=g ZANEZ  38,567,000,000 « 14 38,567,000
] 38,567,000
Jlzy BolNE I XY 85,790 83,777 2,013
| 85,790
101 @124 bl 32,600 32,122 478
o] 32,600
04 IIAH2ZTSES 32,600 32,122 478
OJl2g ZANEAY MY 2X8 32,600
o] 32,600
201 et | 36,030 35,655 375
| 36,030
01 AFR 22l t] 36,030 35,655 375
OJl2g ZANEZ Y25 L AR2Y S 36,030
| 36,030
202 04t 7,160 16,000 1,160
o] 7,160
01 =Ly o1 bl 7,160 16,000 1,160
OJl2s ZBANEN FI0iH| 8,580
| 8,580
O deig ZUNEH £ 0| 8,580
o] 8,580
EEUBABHNAAY (SHIHEI) 1,197,656 1,176,261 21,395
< 1,197,656
301 YBEHD 1,197,656 1,176,261 21,395
< 1,197,656
12 JIEE 43 1,197,656 1,176,261 21,395
O EsgBYRHNAAY(THXEI) 1,197,656
< 1,197,656
BASSHY YK 2R 7,000,000 7,595, 168 A595,168
01 LB E 7,000,000 7,595, 168 A535, 168
12 JIEE 43 7,000,000 7,595, 168 A595,168
O MASHHNFK A 7,000,000
2SN ES (XY 253,780 266,040 ~12,260
= 123,254
2 130,526
101 Q1248 18. 180 18, 180 0
< 5,454
2 12,726
04 IAH2EZTSES 18. 180 18, 180 0
O gsgxEH Q2] 18, 180
=) 5,454
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A X &
SRR
A E0HE (2 &HH)
= - 4 14
S C(BH) - HEAY - BAS %Eﬁ HR=2
o 12,726
301 et A= 235,600 247,860 AN 12,260
& 117,800
= 117,800
12 JIEtE2 A= 235,600 247,860 AN 12,260
O gdsgA=HAS 235,600
=} 117,800
= 117,800
S (=02 X)X 2AY 714,000 708,500 5,500
J| 714,000
301 et A =2 714,000 708,500 5,500
J| 714,000
12 JIEtE A= 714,000 708,500 5,500
O g€ (=0122)XEZ 714,000,000 « 14! 714,000
J| 714,000
At &M 5t ,339,190 855,390 483,800
S22 A XS 905,390 805,390 100,000
201 et 9| 2,150 2,150 0
01 AP 2t 2] d| 2,150 2,150 0
O 22XHiel g2 2P 1,430
O E2X MaD|ets 28 720
202 04d| 3,240 3,240 0
01 2L Y| 3,240 3,240 0
S22 A XE F=&X 3,240
301 et M= 800,000 800,000 0
12 JIEtE2 & =2 800,000 800,000 0
O E2x &¢423 800,000
402 DIERH= 0| & 100,000 0 100,000
01 QIZFRHZ AL 2 (RHAITH ) 100,000 0 100,000
O E2X SEO0MZMM € X 100,000
2 2HAH S X 22 301,800 0 301,800
401 Al HI L £ 0HHI 301,800 0 301,800
01 Al& H| 300,000 0 300,000
SEENEHAHSIEXNFA At 300,000
03 Al&E 201 Y| 1,800 0 1,800
O E2NEHAHSHEXF=A A 1,800
SHiel dMHE HDE /S oY 132,000 0 132,000
402 QIHRH= 0| & 132,000 0 132,000
01 CIZIXIEAIS X (MM ML) 132,000 0 132,000
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